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освітньої програми  «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для 
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Сумського національного аграрного університету 
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Голова зборів: Пізняк Т.І., к.е.н, доцент кафедри економіки та 

підприємництва 
Секретар: Ковальова О.М., к.е.н, доцент кафедри економіки та 

підприємництва 
Присутні: заступник декана факультету економіки і менеджменту к.е.н, 

доцент Лукаш С.М., д.е.н., доцент, завідувач кафедри економіки та 
підприємництва Терещенко С.І.; к.е.н, доцент Сухоставець А.І., к.е.н, доцент 
Башлай С.В.; к.е.н, доцент Дяченко О.В., к.е.н, доцент Коблянська І.І., к.е.н, 
доцент Ковбаса О.М.; к.е.н, доцент Ковальова О.М.; к.е.н, доцент Пізняк Т.І., 
Лишенко М.О., д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу та логістики; 
Агаджанова С.В., к.т.н., доцент, зав. кафедри кібернетики та інформатики; 
Могільна Л.М., к.е.н., доцент кафедри менеджменту; представники 
державних органів управління та бізнес-структур (стейкхолдери): Дяченко 
Юрій Іванович (директор ТОВ "СУМИ ТЕХНОКОРМ"); Клочко Олексій 
Сергійович (директор ТОВ НВП «Кас-Інвест», м.Суми); Ведмідера Ольга 
Андріївна (заступник директора з економічних питань КНП «Дитяча клінічна 
лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради); Кукса Ігор Миколайович 
(д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів, Луганський національний 
аграрний університет); Фролова Лариса Володимирівна (д.е.н., професор, 
завідувач кафедри підприємництва та торгівлі, Одеський національний 
політехнічний університет); Коритник Олександр, Касьян Єва (представники 
студентського самоврядування), Демʼяненко Андрій Вікторович (директор 
РГ ТОВ «Юпітер 9 Агросервіс»), Бондаренко Сергій Миколайович - директор 
ТОВ Агрофірма «Вікторія», Ващук Олександр Васильович (комерційний 
директор ТОВ «Флора»). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Вступне слово (Голова засідання, к.е.н., доцент кафедри економіки і 

менеджменту Пізняк Т.І.) 
2. Презентація освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» для ОС «Бакалавр» (гарант ОП Терещенко С.І. д.е.н.,доцент 
кафедри економіки та підприємництва) 

3. Аналіз проміжних результатів реалізації освітнього процесу за 
освітньою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» (Ковбаса О.М. к.е.н., доцент кафедри економіки і 
підприємництва). 



 
4. Обговорення пропозицій щодо удосконалення освітньої програми 

(учасники засідання експертної ради роботодавців та стейкхолдерів). 

 
СЛУХАЛИ:  
1. Пізняк Т.І. к.е.н, доцента кафедри економіки та підприємництва – 
вступне слово. 
2. Гарана ОП Терещенко С.І. д.е.н., доцента кафедри економіки та 
підприємництва, що доповіла про необхідність участі представників бізнесу 
та державних органів управління при складанні навчальних планів для 
освітніх програм. 
 
ВИСТУПИЛИ:  
1. Дяченко Ю. І. (директор ТОВ "СУМИ ТЕХНОКОРМ") – відзначив 

позитив у тому, що СНАУ усвідомлює необхідність навчання протягом 
всього життя, що є затребуваним сучасним життям. Наголосив на 
необхідності посилення маркетингової складової при підготовці 
студентів. Також відмітив, що важливим і своєчасним є впровадження у 
навчальні плани дисциплін по соціальному підприємництву, приклади 
якого вже є сьогодні у м. Суми. Також наголосив на важливості 
впровадження прєктів з соціального підприємництва місцевими 
територіальними громадами. Наголосив на необхідності посилення 
навичок студентів працювати з інформацією. Відмітив про необхідності 
формування знань та навичок з підготовки та реалізації проектів, 
наприклад «бізнес з нуля». Також відмітив про важливість дисциплін з 
формування навичок біржової діяльності.  

2. Фролова Л. В. (д.е.н., професор, завідувач кафедри підприємництва та 
торгівлі, Одеський національний політехнічний університет)– підтримала 
пропозицію по формуванню та подальшому поглибленню 
компетентностей з соціального підприємництва для студентів СНАУ. 

3. Ващук О. В. (комерційний директор ТОВ «Флора») – відмітив, що при 
підготовці фахівців спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» необхідно сформувати компетенції для оцінки 
інвестиційної привабливості підприємницьких структур та інформуванню 
і пошуку інвесторів, а також компетенції для розвитку підприємницької 
діяльності на селі. 

4. Бондаренко Сергій Миколайович  (директор ТОВ Агрофірма «Вікторія») 
– відмітив високий рівень теоретичної підготовки випускників 
бакалаврату СНАУ. Однак, при цьому наголосив на необхідності 
посилення практичної підготовки студентів з метою підвищення рівня 
обізнаності про особливості технологічних процесів 
сільськогосподарського виробництва. Також акцентував увагу на  



 
 


